

mestu bi bil samo 60 km dolg; teren je ugodnejši ter sta na obeh straneh dve luki: kaledonska v darienski zaliv in San Joseška v Tiho morje.

— **Razburjenje — kam pelje?** Na Ogerskem v občini Kyöndö-Tarya se je imel imenovati učitelj, ker so menda oblasti hotele imenovati učiteljem osebo, katera ni bila vsim po volji in je druga oseba, ki je hotela zasesti učiteljsko mesto, drezala in razburjala zoper to imenovanje, ter označila župnika kakor glavno osebo, ki zahteva, da se prvega imenuje učiteljem, je med ondotnim ljudstvom nastal upor in nevolja proti župniku, katerega so bili kar obkolili v njegovem stanovanju, preteč, da hočejo prestopiti v drugo vero, ker ne marajo za učitelja osebo, ki jim ni všeč. Župnik je ljudstvo tolažil in mu dokazoval nepremišljenost tega čina itd., a vse ni nič pomagalo. Konečno so prišli orožniki, katerim se je ljudstvo uprlo s tako srditostjo, da so morali orožje rabiti in so okoli 20 oseb ranili.

— **Zločinci.** Te dni se je v mestu Eger na Ogerskem vršila sodniška razprava zoper celo družino. Oče je bil obsojen na smrt, mati na doživotno ječo, zet na 15 let ječe in hči na leto in pol zapora. Zločin, katerega so izvršili, je bil sledeči: Nek Juri Papež iz vasi Bošto, nesposoben za kmetijsko delo, ker je imel pokvarjeno levo roko, je svoje posestvo zapisal nekemu Štefanu Kolmanu iz iste vasi. Za to so se Kolmanovi obvezali, Jurja Papeža doživotno popolnoma z vsem življenju potrebnem oskrbovati. Ker jim je to nekam predolgo trpelo, so vsi skupaj sklenili, iznebiti se Papeža. Zato ga je Kolmanova hči zvabila do studenca in mu navidezno kazala na dnu vode neko posebno stvar. V tem položaju so nesposobnega Papeža prijeli Kolman, njegov zet in hči in ga vrgli v studenec. Potem so postavili nad otvor pokrov in naložili nanj težko kamenje, da ne bi Papež ušel in se rešil. Ko so bili gotovi, da se je zadušil, šli so po mrtvo truplo, položili ga v razžareno peč in ga sežgali do pepela. Na tak način so se nadejali zakriti svoj zločin, ali redarstvo je vendar prišlo na sled njihovemu zločinu in jih zaprlo ter peljalo pred sodnike, kateri so jim odmerili primerno kazen.

— **Trpinčenje živali.** V Doue blizu Pariza je „corrida“ (igra z biki). Napadovalci, „matadores“, so bili sila nespretni in niso mogli nikakor bika ubiti, ampak so ga vsled nespretnih udarcev le trpinčili. Ljudstvo je vsled tega bilo tako razburjeno, da je odločno protestiralo in nastopilo proti trpinčenju živali. Nek Šved Aquels je celo 3krat iz revolverja proti matadoresom ustrelil in dva lahko ranil. „Corrida“ se je morala potem zapreti. Ljudem pač ni treba zahajati na take zabave, ki razdražijo živce, ko se lahko zabavajo drugod, primerno človeški naravi.

— **Razstrel Lyddita.** Na Angleškem v tovarni „Lyddita“ Read Holliday & drug v Huddersfieldu se je zgodil te dni strašanski razstrel, kateri je tovarno popolnoma raznesel. Eden delavcev je koval ali gladil kos jekla, iz katerega je skočila iskra in vnela malo mero lyddita. Delavec bi bil lahko ogenj pogasil, ker se malo lyddita, ako ni vkup stisnjen in zgnječen, ne razleti, ampak le vžge, on pa je iz strahu pred eksplozicijo pobegnil in začel ves razburjen upiti na pomoč. Drugi delavci in uradniki so brž zapustili tovarno in, da prepreče še večjo nesrečo, so seboj nesli kolikor so mogli lyddita in drugih eksplozivnih materij. Zapaljeni lyddit pa je dalje gorel in ogenj je čez nekaj časa bil razširjen po celih prostorih, dokler je došel v dotiko z drugim lydditom, ki je bil za eksplozijo pripravljen in takrat so slišali strašanski pok in videli celo tovarniško zgradbo v zrak leteti. Tovarna je popolnoma uničena. Kar se ni ob razstrelu uničilo in razletelo, to je potem uničil požar, ki se je na vseh straneh poslopja in v ruševinah unel.

## Loterijske srečke

V Lincu dne 16. junija t. l.: 87, 11, 3, 4, 63.

V Trstu dne 16. junija t. l.: 49, 28, 56, 8, 52.

V Pragi dne 20. junija t. l.: 75, 58, 27, 32, 34.

## Tržne cene.

V Ljubljani dne 22. junija 1900. Pšenica K 8.20 h, rž K 6.80 h, ječmen K 7.— h, oves K 6.50 h, ajda K 9.30 h, proso K 7.— h, turščica K 6.80 h, leča K 12.— h, fižol K 11.— h. Vse cene veljajo za 50 kilogramov.

## Vizitnice

priporoča

J. Blasnik-ova tiskarna v Ljubljani.

Največji izbor.

Skrbno izdelovanje

Preobleke. Popravila.

L. Mikusch, tovarna dežnikov, Ljubljana, Mestni trg 15.

Najnižje cene.

16

## Razpošiljava sukna samo zasebnikom.

En odrezek	gld. 2.80 iz dobre	} pristne ovčje volne
3.10 m dolg za-	> 3.10 > >	
dostno za	> 4.80 > >	
1 moško obleko	> 7.50 > fine	
stane samo	> 8.70 > >	
	> 10.50 > finejše	
	> 12.40 > angleške	
	> 13.95 > grebenčeste	

En odrezek za črno salonsko obleko fl. 10.—

Blago za vrhnje sukne od 3 gld. 25 kr. meter in višje. loden v mičnih barvah 1 odrezek 6 gld. — 1 odrezek 9 gld. 95 kr. — peruvien in dosking, blago za državne in železniške uradnike in sodnijske talarje, najfinejše grebenčasto in ševot blago, kakor blago za finančne in žandarmerijske uniforme itd., razpošilja po tovarniških cenah kot reelno in solidno dobro znana

sukno-tovarniška zaloga

## Kiesel-Amhof v Brnu.

Vzorci pošlje zastoj in poštnine prosto. Pošiljatve po vzorcih Pozor! P. n. občinstvo se opozori, da se blago veliko ceneje dobi, ako se naravnost od nas naroči, kakor pa pri kupcih. Tvrdba Kiesel-Amhof v Brnu razpošilja vsako blago po pr vih tovarniških cenah brez prebitka katerega rabata. (20)